OSNOVNA ŠKOLA
DON MIHOVILA PAVLINOVIĆA METKOVIĆ

                                   O  B  A  V  I  J  E  S  T                                                            O načinu i postupcima upisa djece u I razred školske godine 2015./2016. 

Roditelji djece dorasle za upis u I. razred osnovne škole,roditelji djece kojima je odgođen upis  za proteklu 2014./2015. godinu kao i roditelji koji žele odgoditi upis u I. razred i oni koji žele prijevremeni upis u I. razred ( djeca koja do 31.12.2015.navršavaju 6 godina života) mogu u školi ( pedagoška služba ) preuzeti slijedeće obrasce:                                                                                      1. zahtjev za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika                                            2.zahtjev za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta.

Termini u kojima će se moći preuzeti obrasci su od 11. veljače 2105.( srijeda) do 17. veljače 2015. ( utorak ) u vremenu od 9- 11 sati.

Roditelji su  dužni najkasnije do 20. veljače 2015. godine podnijeti zahtjeve za uvrštavanje djeteta na popis djece školskih obveznika osobno ili poštom na adresu:
    Ured državne uprave u Dubrovačko-neretvanskoj županiji

            Ispostava Metković

                 Stjepana Radića 3

                 20 350 Metković

