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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA

1. UVOD- sažetak djelokruga rada škole

Osnovna škola  don Mihovila Pavlinovića Metković  je ustanova koja pruža osnovnoškolsko obrazovanje učenicima od 1.-8. razreda. Nastava je organizirana u dvije smjene(jutarnja i poslijepodnevna) kroz petodnevni radni tjedan sa slobodnim subotama..


Nastava se odvija u oblicima: redovna, izborna, dodatna i dopunska, a izvodi se prema nastavnom planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, prema Godišnjem planu i programu te školskom kurikulumu za školsku godinu 2015/2016.godinu.


Školu polazi 763 učenika u 38 odjela matične škole i dvije područne nižih razreda u kombiniranim odjelima dva godišta. Planiramo da  se taj broj učenika i razrednih odjela  neće mijenjati idućih par godina, a to će ovisiti o broju upisanih učenika u 1.razred.
2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA ( AKTIVNOSTI I PROJEKATA)
Projekcija u 2016.-2018.

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koje se ostvaruje kroz: 

- stalno usavršavanje nastavnog kadra; te podizanje nastavnog standarda na višu razinu; 

- poticanje učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja; i druge aktivnosti u projektima, priredbama i manifestacijama;
- poticanje za sudjelovanje na sportskim aktivnostima, uključivanje kroz natjecanja na školskoj razini i šire;

- organiziranje zajedničkih aktivnosti učenika , roditelja i učenika tijekom izvannastavnih aktivnosti, na organizaciji u upoznavanju kulturne i duhovne baštine;

- poticanje razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz razne nagrade najuspješnijim razredima, grupama i pojedincima.

3. ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09., 92/10., 90/11.105/11,126/12,94/13)

· Zakon o ustanovama ( NN br. 76/93., 29/97., 47/99., 35/08.)

· Zakon o proračunu ( NN br. 87/08 i 136/12.), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama( NN br. 26/10.) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu ( NN br. 114/10., 31/11.)

· Upute za izradu proračuna lokalne (regionalne) samouprave za razdoblje 2016./2018. iz prosinca 2015. godine.
· Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2015./2016.
· Kurikulum škole za školsku godinu 2015./2016.

4. USKLAĐENOST CILJEVA, STRATEGIJE I PROGRAMI S DOKUMENTIMA DUGOROČNOG RAZVOJA

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje planove i programe( GPP i školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZOŠ-a i jedinice lokalne samouprave- sa školskom ustanovom je provedena u dodirnim točkama.


Nastavni planovi se odnose za nastavnu godinu a ne za fiskalnu. Uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskog plana, odnosno pomak određenih aktivnosti iz jednog u drugo polugodište uzrokuje promjene  izvršenja financijskog plana .
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Plan i prioritet nam je raditi na kvaliteti nastave i to stalnim usavršavanjem učitelja, te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta rada na viši standard.

Učenike ćemo poticati na izražavanje kreativnosti,talenta i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti,natjecanja i u druge školske projekte i manifestacije. 

5. ISHODIŠTA I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTEBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA
Izvori sredstava za financiranje izdataka O:Š:don Mihovila Pavlinovića su : 

· Opći prihodi i primitci, skupina 636, državni proračun( MZOŠ) za financiranje rashoda za zaposlene;

·  Opći prihodi i primitci, skupina 671, lokalni proračun (Dubrovačko-neretvanska županija) za materijalne i financijske troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine;

· Prihodi  po posebnim propisima-Projekt-Zajedno možemo sve-,Projekt –Mladi za mlade- te Projekt-stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
· Prihodi po posebnim propisima sastoje se i od prihoda za sufinanciranje školske kuhinje, osiguranje učenika, uplate roditelja za provedbu dodatnih programa rada  unutar školskog kurikuluma( priredbe, kazalište i kino);

· Donacije, strogo namjenska sredstva za održavanje i poboljšanje učeničkog standarda;

· Pomoći od Županije Dubrovačko-neretvanske u projektima i programima vezani za provedbu na županijskoj razini.
Prema Zakonu o proračunu(NN 87/08.i 136/12.)i metodologiji za izradu Financijskog plana proračunskih korisnika proračuna jedinice lokalne i područne samouprave u sklopu decentraliziranih funkcija školstva,za razdoblje 2016.-2018.potrebna sredstva za 2016. i projekcije za 2017.i 2018,godinu temelje se na:
1.

-Zakonu o plaćama u javnim službama

-Kolektivnom Ugovoru za zaposlenike u osnovnim školama

-Temeljnom kolektivnom Ugovoru za zaposlenike u javnim službama,prema  ugovorenoj osnovici za obračun plaće i obračunskim koeficijentima iz Uredbe o koeficijentima za plaće
-Sporazumu o dodacima na plaću u obrazovanju i znanosti za 2015/2016 te propisanim indeksima.

2.
-Kriterijima i mjerilima za financiranje izdataka za financiranje decentraliziranih funkcija,

-planu rashoda za materijal,dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja

-planu rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini, te financijskog plana škole za 2016. godinu.

3.-Odluke o financiranju prema čl.141.Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi za posebne usluge i aktivnosti škole,planiran dio prihoda za posebne namjene sukladno potrebama i programima Školskog kurikuluma.
Indeksi rasta koje smo dužni primijeniti u planiranju rashoda koji se planiraju prema minimalnom standardu te rashoda za zaposlene( upute za izradu proračuna 2016.-2018.g.) su sljedeći: 
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PRIHODI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA

Prihodi nisu planirani isključivo s propisanim indeksom rasta za tu vrstu rashoda, jer je bilo potrebno uzeti u obzir povećanje izdataka zbog povećanja dodatka na staž( 0,5% po godini staža), što je uključeno u indeks, te dodatka na plaću prema Sporazumu o dodacima na plaću u obrazovanju i znanosti.
Ostali troškovi za zaposlene: izdaci za dar za djecu,otpremnine,pomoći,jubilarne i sl. planirani su na osnovi sadašnjeg stanja,te poznatih pokazatelja u dosadašnjem poslovanju.  Brojčani pokazatelji su u tablicama Prava po kolektivnom ugovoru i predviđeni prihodi od MZOŠ-a za zaposlene koji se nalaze u mapi Financijski plan 2015/.2016.
PRIHODI OD ŽUPANIJE

Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz uputa za izradu proračuna što znači kako smo primijenili zadane indekse.

Od tako dobivenih vrijednosti prihoda prvo smo predvidjeli namjenske rashode koji se planiraju na osnovi potrošnje tekuće godine, tj. troškovi energije, rashod za zdravstveni pregled zaposlenika, prijevoz učenika, usluge tekućeg održavanja građevinskih objekata, postrojenja i opreme, komunalne naknade i pedagošku dokumentaciju.

Rashodi iz kategorije općih troškova prvo smo planirali obvezne rashode za komunalne usluge, rashode za telefon, bankarske usluge i usluge platnog prometa te obveznu pedagošku dokumentaciju i materijal. Nakon toga planiramo ostale troškove prema prioritetima funkcioniranja škole.

Namjenski prihodi od sufinanciranja obuhvaćaju prihode za sufinanciranje cijene školske kuhinje, osiguranje učenika,  posjeta kazalištu i kino predstavama.   
Ured za obrazovanje, kulturu i šport DNŽ početkom slijedeće godine donijet će Odluku o odobrenoj visini materijalnih izdataka za 2016.godinu za našu školu i tražit će tromjesečne financijske planove na četvrtoj razini računskog plana.
Na temelju naših projekcija za potrebite investicije i opremu koje se financiraju iz lokalnog proračuna DNŽ ;Skupština DNŽ donijet će Odluku o odobrenim sredstvima za našu školu.

U tijeku kalendarske godine po uputama iz Ureda zadržava se pravo rebalansa financijskog plana.

6. IZVJEŠTAJI O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJEM NA POKAZATELJIMA IZ NADLEŽNOSTI PRORAČUNSKOG KORISNIKA U PRETHODNOJ GODINI
Ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa: 

· 775 učenika je uspješno završilo nastavnu godinu.
· 132 naših učenika sudjelovalo je na županijskim natjecanjima;

· 5 učenika su sudjelovali na državnim natjecanjima i smotrama;

· Zaposlenici se stručno usavršavaju na seminarima, stručnim aktivima i drugim oblicima nadograđuju svoje kompetencije.
· Na tekuće investicijsko održavanje utrošeno je 181.707,13 kn.

· Nabava opreme u svrhu podizanja kvalitete rad i nastave 1625,00 kn.

· Nabava sitnog inventara-9.281,23 kn
Predsjednik Školskog odbora:

Nino Šešelj
Ravnatelj
                                                                                     Žana Dodig
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