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Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 15.11.2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole don Mihovila Pavlinovića, www.os-mpavlinovica-metkovic.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici  „NATJEČAJI“. za radno mjesto učitelja edukatora-rehabilitatora u posebno odgojno-obrazovnoj skupini sukladno čl. 9. Pravilnika o osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju učenika s teškoćama,  na neodređeno, puno radno vrijeme 40 sati tjedno, objavljuje
                                                                        
                                               
POZIV NA USMENO TESTIRANJE
                                      


 I.	Usmeno testiranje kandidata s Povjerenstvom održat će dana 9. prosinca 2021. godine, s početkom u 12,00 sati  u Osnovnoj školi don Mihovila Pavlinovića, Metković, u uredu ravnateljice (prizemlje zgrade).

Usmeno testiranje će se sa prijavljenim kandidatima obaviti u navedeno vrijeme:

	Redni broj
	 PREZIME I IME KANDIDATA I VRIJEME

	1.
	Vrnoga Kristina – 12,00

	2.
	Barbir Tamara – 12,35



Kandidatkinja  koja ne pristupi usmenom testiranju ispred Povjerenstva u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom/kinjom  natječaja.
        Povjerenstvo na usmenom testiranju s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi sukladno objavljenim pravnim i drugim izvorima za testiranje. 
Svaki član Povjerenstva vrednuje odnosno boduje pitanje svakog člana Povjerenstva od 0-5 bodova.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje su:

1. Statut škole od 20.6.2020.
1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08., 86/09, 92/10.,105/10.,90/11., 16/12. , 86/12., 94/13, 152/14. ,7/17.,68/18., 98/19,64/20), 
1. Pravilnik o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (Narodne novine, broj 34/2014, 40/2014., 103/2014., 102/2019),
1. Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN 24/15)

   
[bookmark: _GoBack]II.	Nakon provedenog usmenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultate za svakog kandidata koji je pristupio istome te utvrđuje rang listu kandidata i sastavlja izvješće o provedenom postupku.
Po završetku svih radnji vezanih za provođenje predmetnog testiranja ravnateljica će odlučiti koja od kandidatkinja će biti predložena Školskom odboru za dobivanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa.
 
III.	Poziv na usmeno testiranje objavljen  je dana 1.12.2021. na mrežnoj stranici Osnovne škole don Mihovila Pavlinovića, www.os-mpavlinovica-metkovic.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici  „POZIV KANDIDATA NA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE“ i dostavljen putem elektroničke pošte kandidatkinjama.




Kandidatkinje prije ulaska u školu dužne su pokazati valjanu EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju ili preboljenju odnosno dokaz o testiranju ne stariji od 48 sati.
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