Sadržaj i način testiranja, pravni i drugi izvori za pripremanje
kandidata za testiranje


OSNOVNA ŠKOLA DON MIHOVILA PAVLINOVIĆA

KLASA: 112-01/24-01/6
URBROJ: 2117-142-11-24-5
Metković, 28. kolovoza 2024.       

                       
              Na temelju članka 9. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi don Mihovila Pavlinovića, a vezano uz raspisani natječaja (KLASA: 112-01/24-01/6, URBROJ: 2117-142-01-24-1 ) od 27. kolovoza 2024. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu stručnog suradnika – pedagoga – pripravnika sukladno mjeri „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ na određeno, puno radno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci.  Povjerenstvo za vrednovanje kandidata  objavljuje


                       SARŽAJ I  NAČIN TESTIRANJA,  PRAVNE  I DRUGE  IZVORE  
                                ZA PRIPREMANJE  KANDIDATA ZA TESTIRANJE

PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi don Mihovila Pavlinovića, obavit će se provjera znanja i sposobnosti kandidata. 
Provjera će se provesti u obliku skraćenog postupka vrednovanja sukladno članku 25. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja, odnosno s kandidatima će se provesti razgovor-intervju.

 Kandidati su obvezni pristupiti navedenoj procjeni. 
Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.
Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

 Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima  Povjerenstvo će s svakim kandidatom obaviti razgovor.

Poziv kandidatima na razgovor (intervju) Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici Osnovne škole don Mihovila Pavlinovića: www.os-mpavlinovica-metkovic.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici  „POZIV KANDIDATA NA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE“.
                                                                                 
                                               POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
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